
第９回全国高専同窓会連絡会議事録 

 

     日 時：平成２９年１１月１８日（土）１３：００～１６：００ 

     場 所：東京 お茶の水ホテルジュラク ２Ｆ孔雀の間 

     参加者：同窓会 １６高専 

         参加人数 ２３名 

               

                     総合司会進行：佐世保高専同窓会幹事 朝永憲法 

１、開会の挨拶 

  連絡会事務局代表の旭川高専同窓会顧問・村上氏が挨拶 

 

２、議事 

① 参加同窓会の紹介 

 司会の朝永より参加同窓会の紹介とロボコン日程の変更による参加校の減少に

ついて説明 

② 同窓会５０周年記念事業について 

 ・本年度記念事業を行った昭和３７年創立校の同窓会から事業内容等について報   

 告（旭川高専 高知高専 佐世保高専より） 

 ・来年度実施予定の昭和３８年創立校の同窓会から事業の予定などについて報告 

 （高知高専 阿南高専 大分高専 広島商船高専より） 

③ 連絡会の今後の運営について 

 事務局よりこれまでの連絡会の開催経過と昨年発足した全国高専同窓会連合会

との関連性について説明し、今回の第９回をもって連絡会を終了したい旨の提案が

されて協議した結果、連絡会の終了を承認した 

 ただし、情報交換の場としての役割は評価できるので、これまで通りの日時で開

催予定の連合会の懇親会などを案内して、参加（オブザーバーでも諒）を促してい

く 

 また、連合会の行事や協議内容に関してはＨＰや全高専同窓会に配信するメール

によって周知していく 

以上 

 

 

３、写真撮影                       担当：有明高専同窓会顧問 原田義史 

 

４、懇親会                         担当：有明高専同窓会顧問 原田義史 



参加同窓会 

  旭川高専同窓会  苫小牧高専同窓会・樽前会  東京高専同窓会  富山高専同窓会・ほんごう会 

  石川高専同窓会  福井高専同窓会・進和会  米子高専同窓会  松江高専同窓会 

  広島商船高専校友会  阿南高専・悠久同窓会  香川高専高松キャンパス同窓会・高松工業会 

  高知高専校友会  北九州高専同窓会  佐世保高専同窓会  有明高専同窓会・有友倶楽部 

  大分高専同窓会・明愛会 

 

 

事務局より： 

  全国高専同窓会連絡会として９回を迎えた今回は、ロボコンの開催日程が変更になったために、連絡

会の会場確保の難しさから例年通りの開催とした結果、参加者が減少した点について、ご協力いただいた

皆さんには申し訳なく、また残念に思っております。 

 発足当時は「３年間続けて」という思いで事務局も動いておりましたが、９回を数えることができたの

は私たちにとっては思いがけないことでした。昨年連絡会を前進させる形で「全国高専同窓会連合会」が

発足いたしました。これを機に事務局として一つの区切りをつけたいとして、連絡会終了の提案をさせて

いただき、了承していただきました。今後とも全国の高専同窓会が一つとなって発展できることを私たち

も願っております。連合会の方でも何らかの情報交換の場を設けたいという意向を持っているようですの

で今後はそちらでもお会いできるよう期待しております。 

 何かと至らない点もあったかと思いますが、どうかご容赦くださいますよう。また、９年間に亘るご協

力に心から感謝申し上げます。                        （平成２９年１２月） 

  


